

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ АВИАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Политика АО «КрасАвиа» заключается в обеспечении безопасности, регулярности и эффективности её деятельности посредством выполнения мероприятий, предусмотренных Программой авиационной безопасности (далее по тексту – Программа), и направленных на обеспечение безопасности жизни и здоровья пассажиров, членов экипажей и персонала Авиакомпании во время выполнения ими своих служебных обязанностей, предотвращение АНВ в деятельность гражданской авиации, в деятельность Авиакомпании, а также попыток нанесения ей экономического ущерба.

Мероприятия по авиационной безопасности осуществляются в соответствии с действующим российским законодательством, Национальной Программой авиационной безопасности, с учетом Стандартов и Рекомендуемой практики ИКАО, Стандартов IOSA Международной авиатранспортной ассоциации (ИАТА) и законодательства стран выполнения полётов (принимающих государств).

Материально-техническое обеспечение и финансирование мероприятий по авиационной безопасности осуществляется руководство АО «КрасАвиа». Руководство АО «КрасАвиа» требует от персонала Авиакомпании и организаций, обеспечивающих обслуживание ВС Авиакомпании в аэропортах по договорам, строгого соблюдения установленных требований по обеспечению авиационной безопасности.

Руководство АО «КрасАвиа» проводит постоянный контроль выполнения установленных требований, анализ выявленных отклонений от Программы и разрабатывает меры по устранению потенциальных опасностей и отрицательных тенденций.

Каждый работник Авиакомпании обязан участвовать в работе по реализации принятой политики в области обеспечения авиационной безопасности и предотвращения АНВ, в пределах своей компетенции принимать необходимые меры по пресечению захвата и угона воздушных судов, своевременному оповещению должностных лиц Авиакомпании, САБ и ПТБ аэропорта и компетентных органов (территориальных органов ФСБ России, МВД России) об АНВ.

Особое внимание в Авиакомпании уделяется подготовке всех категорий персонала в области авиационной безопасности.

Процессы коммуникации обеспечивают свободный поток информации внутри Авиакомпании. АО «КрасАвиа» гарантирует соблюдение всех требований национальных и международных законов, постановлений и соглашений в области авиационной безопасности, учитывая особенности процессов и предоставляемых услуг.

Авиакомпания обязуется направлять и управлять политикой в области авиационной безопасности на всех уровнях Авиакомпании, включая поставщиков услуг.

Для обеспечения актуальности политика Авиакомпании в области авиационной безопасности подлежит анализу с целью внесения возможных обновлений с периодичностью - один раз в два года.

Руководство Авиакомпании посредством инспекции по безопасности полетов и отдела транспортной безопасности организует и проводит непрерывные проверки системы управления авиационной безопасностью, ее совершенствования, а также, понимания авиационной безопасности персоналом Авиакомпании и поставщиков услуг.

Проверки осуществляются методом мониторинга, негласного наблюдения и проведения инспекционных проверок и аудитов. Результаты непрерывных проверок доводятся до руководства Авиакомпании.

Проведение инспекционных проверок осуществляется федеральными и территориальными органами государственного регулирования на воздушном транспорте, которые при выявлении несоответствий направляют в адрес Авиакомпаний предупреждения об ограничениях и уровне угроз, введенных в аэропортах.

Контроль обеспечения гарантии качества в области авиационной безопасности персоналом Авиакомпании и поставщиков услуг в аэропортах дополнительно осуществляется командно - руководящим составом Авиакомпании.

Руководство Авиакомпании анализирует причины выявленных отклонений от требований программы авиационной безопасности АО «КрасАвиа», разрабатывает корректирующие (профилактические) мероприятия по устранению потенциальных опасностей и отрицательных тенденций. Для обеспечения эффективности системы управления авиационной безопасностью политика Авиакомпании гарантирует работникам, что доклад о непредумышленной или нечаянной ошибке не приведёт к принятию каких-либо дисциплинарных мер или к наказанию доложившего работника, либо иных вовлечённых лиц, если причиной такой ошибки не была незаконная деятельность, умышленное неправомерное поведение, либо иные грубые нарушения, определяемые правилами эксплуатанта. Личность доложившего об ошибке, в соответствии с принятой политикой Авиакомпании в области авиационной безопасности, никогда не будет раскрыта и информация, ведущая к раскрытию личности, не будет оглашена, если на то не будет согласия данного работника или этого не потребует закон.

Программой определены должностные обязанности и ответственность в области авиационной безопасности руководства Авиакомпании, которые вносятся в должностные инструкции. Ответственность за разработку, своевременное внесение изменений и дополнений в Программу возлагается на начальника отдела транспортной безопасности.

Генеральный директор

А.Ю. Егоров

«19 сентября 2023 г.